
PARTICIPANT PROFILE 
The Hornsby Shire Social Plan community survey was an opt in survey open to all members of the Hornsby Shire community. As such the survey 
results reflect the experiences and perspectives of survey participants.
The majority of community survey respondents were residents of Hornsby Shire (89%). As many as 21% worked in Hornsby Shire and 14% visited the 
Shire for other purposes such as study or recreation.

Figure: Which of the following best describes you? Please select all that apply. N=813
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Question 1
Which of the following best describes you? Please select all that apply. N=813
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Figure: What is your age? N=813
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4

Question 4
Do you identify as...? N=813
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Figure: Do you identify as...? N=813
As is often the case in community survey research, the Social Plan survey attracted a higher level 
of participation by women (64%) than men (33%). Non binary community members represented 
less than 1% of respondents.

Figure: Which Ward do you live in? (n=813)
The community survey attracted participants from all three of Hornsby Shire’s wards. Levels of participation 
varied, with particularly high levels of participation from community members in Ward A (37% of all survey 
respondents) and Ward B (40% of all survey respondents). By comparison, approximately 17% of survey 
respondents were from Ward C.
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Question 6

Do you identify as being of Aboriginal and Torres Strait Island origin. N=813
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Question 7

Do you speak a language other than English at home? N=813
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Figure: Do you identify as being of Aboriginal and Torres Strait Island 
origin. N=813
As many as 3.3% of community survey respondents identified as being of Aboriginal and or 
Torres Strait Island origin.

Figure: Do you speak a language other than English at home? N=813
As many as one in four (25%) survey respondents reported that they speak a language other than English at 
home, with Hindi, Cantonese, Korean and Spanish most frequently identified. 
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Question 5 
Which of the following best describes your household? Please select one only. N=813
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Figure: Which of the following best describes your household? 
Please select one only. N=813
Just under half of all community survey respondents (48%) were couples with children. Another one in four 
were couples without children. Single person households made up 16% of participants, followed by other 
household types (4.7%), single parent with children (4.2%) and group/share households (1.6%).
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